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∆υνατότητα ένταξης των μαθητών με σοβαρές ψυχικές παθήσεις στην 

κατηγορία των κατ’ ιδίαν διδαχθέντων

 Οι κηδεμόνες των μαθητών, ή οι ίδιοι αν είναι ενήλικοι, οι οποίοι πάσχουν 1.
από σοβαρές ψυχικές παθήσεις, δύνανται να υποβάλουν αίτηση για κατ’ 
εξαίρεση ένταξη στην κατηγορία των κατ’ ιδίαν διδαχθέντων μαθητών, στις 
προθεσμίες που ορίζονται από τις ισχύουσες διατάξεις. Στην περίπτωση αυτή 
είναι απαραίτητη η προσκόμιση στο σχολείο φοίτησης πρόσφατης σχετικής 
ιατρικής γνωμάτευσης από δημόσιο νοσοκομείο, η οποία φέρει σφραγίδα από 
ιατρό κλάδου Ε.Σ.Υ., με βαθμό συντονιστή ∆ιευθυντή ή ∆ιευθυντή, ειδικότητας 
παιδοψυχιατρικής ή ψυχιατρικής ή ∆ιευθυντή Πανεπιστημιακής Κλινικής με 
συναφές θεραπευτικό αντικείμενο ή από Κέντρο Υγείας στην περιοχή του 
μαθητή, η οποία φέρει σφραγίδα του επιστημονικά υπεύθυνου του Κέντρου, 
καθώς και των λοιπών προβλεπόμενων δικαιολογητικών, από τις ισχύουσες 
διατάξεις. Η αίτηση και τα δικαιολογητικά διαβιβάζονται στη Γενική ∆ιεύθυνση 
Σπουδών Πρωτοβάθμιας και ∆ευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, μέσω της ∆ιεύθυνσης ∆ευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, προκειμένου να εξεταστούν από την τριμελή Επιτροπή της παρ. 2.

 Με απόφαση του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων συγκροτείται για 2.
κάθε σχολικό έτος τριμελής Επιτροπή με αντικείμενο την εξέταση των κατ’ 
εξαίρεση αιτήσεων ένταξης στην κατ’ ιδίαν διδασκαλία. Η Επιτροπή 
αποτελείται από έναν (1) εκπρόσωπο από τη Γενική ∆ιεύθυνση Σπουδών 
Πρωτοβάθμιας και ∆ευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, ως Πρόεδρο, έναν (1) εκπρόσωπο από Περιφερειακή ∆ιεύθυνση 
Εκπαίδευσης, οι οποίοι ορίζονται από τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, 
και έναν (1) ιατρό κλάδου Ε.Σ.Υ. ή ιατρό Π.Ε., ο οποίος ορίζεται από τον Υπουργό 
Υγείας. Η Επιτροπή είναι άμισθη και τα μέλη δεν λαμβάνουν κανενός είδους 
αμοιβή ή αποζημίωση για τη συμμετοχή τους σε αυτήν. Η απόφαση ορισμού της 
Επιτροπής δεν δημοσιοποιείται πριν την ολοκλήρωση του έργου της για το 
οικείο σχολικό έτος.»


